

养孔雀、制作孔雀工艺品、直播带货,偃师区一对年轻夫妻“不走寻常路”

“孔雀夫妻”的致富经

在偃师区大口镇西寨村,有一对“孔雀夫妻”李龙超、陈蕊蕊。近年来,夫妻俩靠养孔雀、制作孔雀标本等工艺品,通过直播带货的方式将产品销售往全国各地,成就了一番事业。

近日,李龙超在自家小院里使用刻刀等工具和铁丝制作孔雀标本,陈蕊蕊手持手机在一旁直播。李龙超制作手法娴熟,陈蕊蕊拍摄技术专业,夫妻俩配合默契。在他们的家里,随处可见孔雀标本、孔雀羽扇等工艺品。

今年34岁的李龙超,已有近10年养殖蓝孔雀的经验。10年前,他南下打工,了解到当地有不少蓝孔雀养殖户。他从中嗅到商机,经过一番考察,于2015年返回家乡,投资3万余元,尝试养殖孔雀。

虽说养孔雀的技术门槛不高,但李龙超在起步阶段还是跌了个跟头。他买回大小孔雀100多只,没过多久就死了20多只。家人一开始就不支持他养孔雀,出现孔雀死亡现象后,家人再次质疑。“当时,我的压力很大。”李龙超说,经向专家请教,孔雀死亡跟体内有寄生虫有关。在专家指导下,孔雀因寄生虫死亡的问题终于得到解决。

2017年,李龙超与陈蕊蕊结婚,创业路上有了爱人的协助,他们的孔雀养殖也步入稳定发展阶段。李龙超说,当时,主要销售孔雀活体,买家主要来自周边城市,销量一直上不去。

李龙超了解到,将孔雀制作成标本更易销售,且标本价格是孔雀活体的三四倍。于是,他到外地取经,学习标本制作技术。

“制作孔雀标本难在塑形,得看起来有神,活灵活现。”李龙超说,原来他制作一个孔雀标本需要两三天,随着技艺不断精进,如今制作一个标本只需三四个小时,而且品相越来越好,“就跟活孔雀一样”。

为拓宽销售渠道,李龙超和陈蕊蕊试水短视频。他们拍摄孔雀开屏的短视频,点击量、点赞量未达预期。后来,他们逐渐明白,常规短视频吸引了粉丝,

落实151工作举措 全面推进乡村振兴



需要“不走寻常路”。

之后,夫妻俩又尝试直播带货。陈蕊蕊坦言,刚开始她紧张得说不出话,也不知道说啥,她和爱人轮换着直播,同时研究学习专业主播怎么播,慢慢地掌握了技巧。现在,每场直播观看人数少则几百,多则上万。

如今,李龙超、陈蕊蕊夫妇主要靠直播带货等线上方式销售,一年仅孔雀标本就能卖出100个左右,加上销售孔雀活体,年销售额在四五十万元,客户来自全国各地。

夫妻俩在线上、线下的名气越来越大,有了“孔雀夫妻”的称号。现在,他们承包了10亩地养殖孔雀,现存栏蓝孔雀种鸟300多只、幼鸟1000多只,成立了集繁殖、养殖、工艺品加工等于一体的专业孔雀养殖基地。



制作孔雀扇

谈及未来,李龙超、陈蕊蕊已绘好“蓝图”,即扩大养殖规模,继续发力线上销售,延长产业链,提高附加值,带动周边群众就业。

洛报融媒记者 魏巍 通讯员 武雅倩 陈鹏飞 文/图

河南中医药大学第一附属医院宜阳医院揭牌

本报讯(洛报融媒记者 张宝峰 通讯员 贾晓琼)昨日上午,河南中医药大学第一附属医院宜阳医院揭牌仪式在宜阳县中医院西广场举行,标志着两家医院正式建立深度合作关系。

河南中医药大学第一附属医院始建于1953年,是全国三级甲等中医院、国家中医临床研究基地、国家医学中心“辅导类”创建单位、国家区域医疗中心输出医院、国家中医药传承创新中心。该院相关负责人介绍,河南中医药大学

第一附属医院宜阳医院的挂牌,是促进中医药传承创新发展、筑牢基层中医药服务阵地的有力之举,与河南中医药大学第一附属医院建立深度合作关系,将有效提升宜阳县中医药服务能力,健全中医药服务网络。

近年来,宜阳县中医院发展步入快车道,胸痛中心通过国家认证,卒中中心通过市卫健委验收,多项国家级试验项目顺利开展,中医临床路径、中医适宜技术和中医优势病种的

应用得到大力推广,成为我市市区中医院中率先通过国家三级医院评审的单位。

宜阳县中医院负责人表示,将以此合作为契机,实现优势互补,提升医疗技术、人才培养和学科建设水平,不断改善就医条件,为当地群众提供更加优质高效的中医药医疗服务。

揭牌仪式结束后,河南中医药大学第一附属医院专家现场为群众开展了义诊活动。

助力城市提质 强化金融担当

中国银行洛阳分行 积极推动房地产融资协调机制落地见效

中国银行洛阳分行始终坚持“金融报国”理念,强力聚焦城市提质重点工作,不断提升金融服务水平,加快推动城市房地产融资协调机制落地见效,全力助力洛阳市经济社会高质量发展。

自2024年1月城市房地产融资协调机制工作部署以来,该行紧锣密鼓地抓好落实,强化资源保障,开辟绿色通道,有效满足房地产项目合理融资需求。中国银行洛阳分行成立房地产融资协调机制工作专班,由分行“一把手”挂帅,抽调骨干力量,高频对接房

地产融资协调机制,积极协调住建部门审批项目,纳入名单,开通绿色审批、发放通道,前、中、后台紧密配合,大幅提升审查审批效率。

中国银行洛阳分行充分践行金融工作的政治性和人民性,紧跟政府关注和民生关切,大力支持全市“城市提质”重点项目,助力美丽洛阳建设。该行作为牵头行,为某城市更新建设项目提供24亿元银团贷款,并于近日成功投放首笔贷款6亿元。截至目前,该行成功批复“白名单”项目2个,

批复金额合计12亿元,投放金额6亿元,是全市金融系统批复金额最多、投放金额最大的金融机构,充分发挥了落实城市房地产融资协调机制的主力军作用。

下一步,中国银行洛阳分行将深入学习贯彻市委十二届六次全会精神,紧紧围绕市委、市政府的战略部署,加大信贷资源投入,提升金融服务质效,积极为洛阳市经济发展贡献金融力量。

(李婷)

防汛减灾 公益广告

防洪防汛责任重于泰山

人民群众利益高于一切

洛阳日报报业集团 宣



洛宁:

靶向监督守护民生民利

近日,洛宁县纪委监委联合县市场监督管理局大力开展“手机变砵码 计量惠民生”活动,严厉打击使用“鬼秤”、缺斤短两等违法行为,进一步规范民生计量领域市场秩序,维护群众切身利益。

据了解,要将手机变为计量“砵码”,群众需将手机放在检定合格的电子秤上称重后,由市场监管部门加贴“克重标签”。群众在购物时,可将手机放置在商家的秤上进行称重,若称重重量与手机标签上标注重量误差超过10克,便可初步判定商家使用了“鬼秤”。

为确保群众对该活动的知晓率、参与度,该县纪委监委驻县市场监督管理局纪检监察组联合县市场监督管理局在各大商超、农贸市场门口举办科普宣传活动,并灵活运用“定点+流动”的形式扩大活动范围,通过悬挂横幅、发放宣传资料、为群众现场讲解手机“砵码”操作方法等方式,吸引过往群众参与。

同时,该县纪委监委立足“监督的再监督”职责定位,督促市场监管部门强化对电子秤的合格证、生产地、计量精准度的监督管理,严厉打击调包宰秤、缺斤短两、使用以欺骗为目的的计量器具等损害群众权益的违法行为;通过跟进监督,严肃查处监管过程中执法人员选择性执法、滥用自由裁量权等执法不公问题,坚决杜绝责任不落实、监管不到位、作风不扎实等问题发生,切实营造公平有序的市场消费环境。

(李静 邱瑞丹)

瀍河:

精准监督推动解决群众急难愁盼问题

“现在有了这个网格工作站,大家办事更方便了……”近日,在瀍河区塔湾街道恒西社区新成立的网格工作站,办完业务的袁大爷对前来走访的区纪委监委工作人员说道。

在群众身边不正之风和腐败问题专项整治过程中,瀍河区纪委监委工作人员了解到,塔湾街道恒大绿洲西区的居民办理便民业务时,需要前往距离较远的社区,给部分老年人办事带来了不便。该区纪委监委立即将此反馈给塔湾街道办事处并跟踪督办。

在该区纪委监委的监督推动下,塔湾街道恒西社区立即行动,积极收集居民意见建议,在恒大绿洲西区运动中心二楼成立网格工作站,缩短了居民办事距离和办事时间,为居民办理业务提供了便利,得到了社区居民的一致好评。

今年以来,瀍河区纪委监委将集中整治作为推动解决群众急难愁盼问题的有力抓手,紧盯群众反映强烈的“办事难、办事慢、工作效率、服务质量等关键环节,监督压实有关职能部门责任,推动政务服务向基层延伸,向镇村拓展,真正实现变“群众跑”为“干部跑”、变“多次办”为“一次办、就近办”,以解决群众急难愁盼问题为着力点,精准办好服务群众实事。

“我们将紧盯发现的群众急难愁盼问题,综合运用蹲点督查、暗访抽查、入户回访、‘有事大家议’等方式,对问题实行全程监督,确保问题真正解决到位。”该区纪委监委相关负责人表示。

(王可欣)

栾川:

因案施策推动以案促改走深走实

“要结合案件查办,将警示教育、推进以案促改作为集中整治工作重点,教育引导广大教职工举一反三、揽镜自查、全面整改。”近日,在栾川县教育系统集中整治群众身边不正之风和腐败问题警示教育大会上,该县教体局相关负责人对以案促改工作进行安排。

因案施策,查改一体。该县纪委监委把以案促改作为推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治的重要组成部分,坚持边办案、边整改、边治理,在持续加大案件查处力度的同时,聚焦问题线索集中、腐败案件多发领域,深入开展以案促改,着力查找制度建设薄弱点、权力运行风险点、监督管理空白点,针对群众反映强烈的学校食堂服务保障不到位、侵害学

生利益等问题,通过制发纪检监察建议、问题督办函等方式,提出开展专项治理的意见建议,督促县教体局建立健全学生用餐公开招标监管、学校配送餐日常管理等制度,推动县市场监管、财政、卫健等部门建立常态化督导及跟踪问效机制,有效降低廉政风险,切实保障广大中小学生学习切身利益。

同时,该县纪委监委组建“清风讲师团”,综合运用宣读处分决定、通报典型案例、推进纪法宣传等方式,深入违纪违法案件多发频发乡镇及县直单位开展“定向”以案促改警示教育,做到案件处分决定“一张纸”变身警示教育“一堂课”,实现查处一案、教育一片、净化一方、治理一域的目标。

(徐玉洁)

安全生产 公益广告

安全措施定得细
事故预防有保证
宁为安全操碎心
不让事故害人命



洛阳日报报业集团 宣